

Сегодня Северным Кипром заинтересовались многие. Страна круглый год принимает гостей из всех концов мира. В число посетителей входят студенты, туристы, бизнесмены или просто люди, которые желают приобрести недвижимость. За последние годы спрос на квартиры или виллы Северного Кипра растет быстрыми темпами. Чем же вызван рост посещаемости страны?

Надо заметить, что многих в первую очередь интересует стоимость недвижимости этой страны. Вы сможете купить шикарную виллу или же квартиру по довольно доступным ценам. Любой человек стремится купить дом по низкой цене в каком-либо городке недалеко от моря. Другим преимуществом покупки недвижимого имущества на территории в Северном Кипре является возможность большого выбора. Вы сможете купить дома с уникальной отделкой, которые оборудованы всем необходимым, а также обычные квартиры, где вы найдете полный комфорт и спокойствие.

Надо также заметить, что если вы приобрели квартиру или же виллу в этой стране, то вы спокойно сможете сдать её в аренду и заработать денег. Надо отметить, что большинство людей, которые покупают дома на Кипре, занимаются именно этим делом. Если вы не знаете, как оформить документы на сдачу дома в аренду, обратитесь в местные агентства, сотрудники которых с удовольствием помогут вам.

Однако надо заметить, что Северный Кипр сегодня привлекает туристов не только тем, что цена на недвижимость низкая, а также тем, что на сегодняшний день он является курортом, который отвечает всем мировым нормам. Это прекрасная страна, которая славится своими уникальными сооружениями, чистым и уникальным климатом. Она входит в число тех малых стран, где отсутствует преступность. Если вы решили приобрести виллу или же дом на берегу моря, то подумайте и о версии Северного Кипра.

Вы просто не представляете, сколько можно перечислить преимуществ при таком выборе. Одними из них считаются доброжелательность местного населения, отличное обслуживание, великолепная природа и ее многообразие, а также, как было указано выше, доступность цен на недвижимость. Правительство страны позволяет иностранцам приобрести участок для построения коттеджа. Даже при минимальном денежном вложении вы сможете иметь дом на Кипре и наслаждаться как богатой и великолепной природой, так и архитектурными достояниями страны.

## Выгоды приобретения недвижимости на Северном Кипре

Автор: Северный Кипр

04.06.2012 11:01 - Обновлено 04.06.2012 11:13

---

Надо также отметить, что вы имеете право на самостоятельный выбор места для жилья. Если вы решили открыть свое дело в этой стране, то и это не проблема. Вы можете купить кафе или ресторан и вести свои дела. Сотрудники агентств помогут вам в решении вопросов купли и продажи нежилых помещений. Сегодня большинство российских граждан предпочитают постоянное проживание на Кипре. В настоящее время Северный Кипр является единственной безвизовой страной во всей Европе.

Северный Кипр на сегодняшний день считается самой безопасной и комфортной страной, который открывает большие возможности перед теми, кто желает остаться в этой стране. Вы можете обратиться в агентство недвижимости, которое поможет вам сделать выбор жилья и избавит вас от лишних проблем и посредников, которые пожелают заработать деньги на вас. Сотрудники компании помогут вам заключить сделку в довольно короткие сроки, при этом сэкономив денежные средства. Сотрудники компании встретят вас при первом прилете в страну и обеспечат жильем. Компания предоставляет свои услуги, то есть размещает в своих же отелях и дает возможность насладиться великолепием средиземноморского курорта и ее достопримечательностями.

Надо отметить, что сотрудники компании ведут консультации об особенностях законодательства страны, которые относятся к сфере купли и продажи недвижимости; составляются юридические сделки; предоставляются на документы вида на жительство. В комплексное обслуживание входит послепродажный сервис, а также принимается жилье в качестве оплаты за иные нежилые помещения.

Если вы решили купить квартиру на территории Северного Кипра, то рискните, так как если она вам не понадобится впоследствии, вы сможете в дальнейшем продать её или обменять. Обратитесь в специализированную компанию, сотрудники которой помогут с вопросом реализации вашей недвижимости. Сегодня многие компании готовы предложить своим клиентам не только услуги по купле и продаже недвижимости, но и предоставляют обслуживание, связанное с вопросами эмиграции, получения вид на жительство, а также получения образования в одном из учебных заведений страны.

Если вы приобрели жилье и хотите заняться его ремонтом, то любая компания предложит вам и индивидуальную отделку вашего помещения, при этом предоставляя услуги дизайнера.

## **Выгоды приобретения недвижимости на Северном Кипре**

Автор: Северный Кипр

04.06.2012 11:01 - Обновлено 04.06.2012 11:13

---

Надо также заметить, что мировой кризис никак не подействовал на экономическое состояние страны. Надо также отметить, что если вы приобретете квартиру на Кипре, компания возвращает денежную компенсацию за проживание и питание в отеле во время Вашего визита. А если вы приобретете виллу, то компания обязуется вернуть Вам даже стоимость билетов.